



Paște fericit!

Mesagerul

DE SIBIU

Ziarul din inima orașului

9 - 16 aprilie 2026

anul XIV • nr. 746 •

8 pagini • 3,50 lei

Telefonul cititorului:

0371.177.371

www.mesageruldesibiu.ro

Colectarea deșeurilor în perioada sărbătorilor Pascale

Operatorul de salubritate SC Soma SRL anunță modificări la programul de colectare, cu ocazia sărbătorilor de Paște. Data de luni, 13 aprilie, stabilită inițial pentru colectare se va efectua sâmbătă, 11 aprilie. **Pagina 5**

Cu ocazia Sărbătorilor Pascale, redacția Mesagerul de Sibiu vă transmite cele mai bune gânduri și urări!

Paște luminat!

Hristos a Înviat!



INTERVIU

CIPRIAN ȘTEFAN, MANAGERUL MUZEULUI ASTRA:

„De mic am învățat să mă descurc, să mă gospodăresc, așa cum se zice prin popor”



Foto: Ciprian Ștefan

De 12 ani se află la conducerea Muzeului ASTRA, se mândrește cu originile sale, este implicat și pune suflet în tot ceea ce face. Ciprian Ștefan este omul pentru care tradiția nu înseamnă doar trecut, ci o resursă vie pe care o valorifică zi de zi. Cu o viziune clară, a reușit să transforme provocările în oportunități și să pună muzeul din Dumbrava Sibiului într-un top de importanță națională și internațională. „Zeus”, cum este botezat de colegii din echipă, a vorbit despre pasiuni, muncă, familie și viitor, în exclusivitate pentru Mesagerul de Sibiu. **Pagina 3**



Dragi sibieni,

În această perioadă a luminii și a speranței, când natura renaște și ne reamintește de puterea începuturilor, vă doresc ca Sărbătoarea Paștelui să vă aducă liniște în suflet, bucurie în familie și încredere în zilele care vin.

Fie ca această sărbătoare să ne apropie unii de alții, să ne inspire să fim mai buni și mai atenți la nevoile celor din jur și să ne ofere energia de a construi, împreună, o comunitate mai unită și mai puternică.

Să întâmpinăm Învierea Domnului cu recunoștință, gânduri bune și speranță. Paște binecuvântat tuturor!

Daniela Cîmpean,
Președinta Consiliului Județean Sibiu



Sărbătorile pascale aduc bucuria Învierii Domnului și încrederea că, prin credință, putem să mergem mai departe, indiferent de necazuri și provocări. Sper ca Paștele să vă dăruiască această speranță, pe care să o păstrați în suflet!

Paștile sunt momente de bucurie în familie și cu prietenii. Vă doresc să găsiți în aceste zile timpul și liniștea pentru a vă apropia de aceștia și pentru a fi mai prezenți lângă ei, lăsând la o parte agitația zilelor obișnuite! Această mare sărbătoare creștină are și un puternic mesaj de bunătate față de semenii! Vă urez ca, din lumina Învierii și bucuria timpului petrecut cu cei dragi, să găsiți puterea de a face un simplu gest de generozitate față de cineva aflat în nevoie, pentru că aceste gesturi mici fac, împreună, diferența!

Paște fericit, cu sănătate și pace!
Hristos a Înviat!

Astrid Cora Fodor
Primarul Municipiului Sibiu



Acțiune specială de Paști

■ Mai mulți vârstnici din Mediaș au avut parte de o surpriză înainte de sărbătorile pascale

Primarul municipiului Mediaș, Gheorghe Roman, a efectuat o serie de vizite la domiciliul unor persoane vârstnice din oraș, urmași ai veteranilor de război, deportaților politic, precum și persoane care au devenit, prin viața și valorile lor, exemple vii și surse de inspirație pentru generațiile tinere. Acțiunea a avut ca scop exprimarea respectului și recunoștinței față de sacrificiile și suferințele îndurate de generațiile trecute. În cadrul acestor întâlniri, edilul municipiului a oferit diplome de apreciere și mici cadouri simbolice, în semn de prețuire.

Alex PÎNTEA

Primăria Municipiului Mediaș a organizat zilele trecute o acțiune cu un caracter special înainte de sărbătorile pascale. Mai mulți vârstnici din oraș, urmași ai deportaților, orfani de război sau văduve



ale veteranilor de război, au avut parte de o vizită surpriză. Primarul Gheorghe Roman, însoțit de muzeograful Dan Ramf de la Secția „Hermann

Oberth” a Muzeului Național al Aviației Române, i-a vizitat acasă, le-a oferit o diplomă de recunoștință, un buchet de flori și un cadou.

Felicitați acasă

Prima vizită a fost la Susana Orozs, o medieșeancă în vârstă de 99 ani, văduvă de veteran de război. Următoarea vizită a fost la Viori-

ca Pascu, orfană de război ajunsă la vârsta de 88 de ani. O altă persoană care a primit vizita edilului-șef al municipiului de pe Târnavă Mare, Maria Hurezeanu este și ea văduvă de veteran de război. Soțul acesteia, Nicolae Hurezeanu a luptat în al doilea război mondial și a fost patru ani prizonier în Rusia. Gheorghe Roman l-a vizitat și pe Hugo Scheineder, rudă de deportat de război și unul dintre inițiatorii înființării Casei Memoriale Hermann Oberth. O altă vârstnică care a primit vizita primarului Mediașului, a fost Domnica Faloba, rudă a unui veteran de război, care are în prezent 90 de ani. Emilia Cucu are și ea 90 de ani și este văduvă a unui veteran de război, iar vizita surpriză a bucurat-o foarte mult. „Am avut bucuria să mă întâlnesc în această perioadă cu medieșeni cu vârste cuprinse între 90 și 99 de ani. Pentru mine a fost o bucurie să le ascult povestea de viață, să le mul-

țumesc pentru tot ce au făcut pentru orașul nostru și să le urez Sărbători binecuvântate”, a declarat Primarul municipiului Mediaș, Gheorghe Roman.

Acțiuni firești

Reprezentanții administrației publice locale spun că astfel de acțiuni vor continua și în perioada următoare, fiind considerate un mod firesc de a arăta respect și recunoștință față de cei care au trecut prin momente dificile ale istoriei și au contribuit, prin exemplul lor, la formarea comunității de astăzi. Acțiunea organizată înaintea sărbătorilor pascale a fost una simbolică, dar încărcată de semnificație pentru seniori. Vizitele au fost primite cu multă emoție de către vârstnici, care s-au bucurat nu doar de diplome și cadouri, ci mai ales de faptul că nu au fost uitați și că poveștile lor de viață sunt apreciate de generațiile actuale.

Raluca Turcan: Consiliere psihologică gratuită pentru părinții copiilor cu autism și sindrom Down, lege adoptată de Parlament (CP)

Camera Deputaților a adoptat, în calitate de for decizional, un proiect de lege care prevede acordarea de consiliere psihologică gratuită pentru părinții și tutorii copiilor diagnosticați cu Tulburări din spectrul autist și Sindrom Down. Inițiativa legislativă aparține deputatului Raluca Turcan și a fost adoptată cu o largă majoritate, înregistrând doar două abțineri.

„Proiectul de lege pe care l-am inițiat, adoptat azi (n.r. – miercuri) în Camera decizională, prin

care părinții și tutorii copiilor diagnosticați cu tulburări din spectrul autist sau sindrom Down vor beneficia gratuit de consiliere psihologică, nu s-a născut într-un birou.

Este rezultatul dezbaterilor și discuțiilor pe care le-am avut la Sibiu cu părinți care duc zilnic o luptă nevăzută și cu specialiști care știu cât de mult contează sprijinul real.

Am ascultat, am înțeles și am construit împreună. Pentru părinții care, dincolo de diagnostic, duc în fiecare zi grija, oboseala, frica, singurătatea. Iar un părin-

te echilibrat înseamnă un copil mai bine sprijinit.

Mă bucur că vocea oamenilor, a sibienilor ajunge acolo unde trebuie, adică în decizia publică.

Este un proiect care a primit aviz favorabil din partea Ministerului Sănătății și a fost votat aproape în unanimitate în Camera Deputaților (doar două abțineri). Un semn că, atunci când vorbim despre lucruri cu adevărat importante, putem lăsa diferențele deoparte.

Mulțumesc colegilor deputați pentru votul de azi!”, spune deputatul Raluca Turcan, președinta PNL Sibiu.



Foto: Raluca Turcan / Facebook

Bogdan Trif: „Ambulanță nouă pentru Spitalul Municipal Sibiu!” (CP)

Un pas important pentru Sibiu a fost făcut odată cu aprobarea, în cadrul dezbaterii și votului în plen asupra bugetului de stat pe anul 2026!

Am depus și am reușit să trec de votul plenului reunind un amendament care a vizat alocarea de fonduri pentru orașul nostru!

Astfel, Noul Spital Municipal din Sibiu va beneficia de o ambulanță modernă, dotată cu aparatură de ultimă generație, menită să crească semnificativ calitatea intervențiilor medicale și timpul de răspuns în situații de urgență.

Tot prin amendamente depuse la bugetul de stat, am reușit, în anii trecuți, să obțin achiziția a doua ambulanțe, care acum sunt folosite zi de zi în intervenții de către Serviciul Județean de Ambulanță Sibiu.

Investițiile în sănătate înseamnă siguranță, încredere și grijă reală pentru oameni. Voi continua să susțin proiecte care aduc beneficii concrete comunităților locale și care pun viața și binele cetățenilor pe primul loc.

Banii pentru achiziția ambulanței sunt deja la dispoziția Primăriei Municipiului Sibiu putându-se demara procedura de achiziție a acesteia. **Deputat P.S.D. Sibiu - Trif Bogdan Gheorghe**



Piețe Sibiu

LICITAȚIE

S.C. PIETE SIBIU S.A.

PIETE SIBIU S.A. organizează în data de 30.04.2026, orele 12:00 la sediul societății din Sibiu, str. Calea Șurii Mari, nr. 16A (Piața Obor), licitație pentru închirierea spațiilor și terenurilor rămase libere în piețele din Municipiul Sibiu precum și spații pentru comerțul stradal de legume, fructe și flori.

Documentația pentru licitație va fi pusă la dispoziția solicitanților la sediul societății din data de 20.04.2026. Termenul limită pentru înscrierea la licitație este 28.04.2026 ora 12.

Informații la tel. 0736/440349.



Scanează codul QR cu smartphone-ul sau tableta pentru a citi cele mai noi știri din Sibiu!



CIPRIAN ȘTEFAN, MANAGERUL MUZEULUI ASTRA:

„De mic am învățat să mă descurc, să mă gospodăresc, așa cum se zice prin popor”

De 12 ani se află la conducerea Muzeului ASTRA, se mândrește cu originile sale, este implicat și pune suflet în tot ceea ce face. Ciprian Ștefan este omul pentru care tradiția nu înseamnă doar trecut, ci o resursă vie pe care o valorifică zi de zi. Cu o viziune clară, a reușit să transforme provocările în oportunități și să pună muzeul din Dumbrava Sibiului într-un top de importanță națională și internațională. „Zeus”, cum este botezat de colegii din echipă, a vorbit despre pasiuni, muncă, familie și viitor, în exclusivitate pentru Mesagerul de Sibiu.

Maria-Antonia OANA



Foto: Ciprian Ștefan

Reporter: Cum ați ajuns la Sibiu și ce v-a determinat să rămâneți aici?

Ciprian Ștefan: Am venit aici după ce am terminat Facultatea de Teologie și Istorie. Muzeul ASTRA m-a fascinat de la început. Crescând și formându-mă într-un spațiu rural, montan, am regăsit și am trăit aici exact ceea ce prezenta muzeul din Dumbrava Sibiului. Am început ca muzeograf și am fost susținut și promovat de fosta conducere – în special de domnul Corneliu Bucur, apoi de domnul Valeriu Olaru în funcții de conducere. Din 2014 am preluat funcția de director general. Nu m-am dat niciodată înapoi de la muncă și de la provocările vieții, și nici nu o să o fac vreodată!

De unde vă trageți?

Mă trag din Blăjeni, Ținutul Moților Crișeni, un loc idilic, de basm, cu oameni puternici și muncitori, care țin la valorile tradiționale. Mă mândresc cu

originile mele și amintesc acest lucru de fiecare dată când am ocazia.

Apropiații, inclusiv personalul din muzeu, vă spun „Zeus”. De la ce vine?

Colegul și camaradul meu, Cosmin Călinescu, purtătorul de cuvânt al Muzeului ASTRA, m-a „botezat”. Nu mă deranjează deloc această poreclă, iar dacă mă gândesc la ideea lui Cosmin de a-mi spune astfel, probabil vine de la stilul meu de leadership... Glumesc, desigur.

Cum a fost acomodarea la Sibiu și la mediul cultural de aici?

Putem vorbi mai degrabă despre o adaptabilitate, mai ales dacă ne raportăm la trendurile care se schimbă întruna. La fel este și în cultură: e musai să te adaptezi constant. Cultura dezvoltă și este o componentă de bază a identității naționale. Cred că ne-am pus amprenta nu doar la nivel local, ci și național și internațional.

De unde vine pasiunea pentru gătit? Are legătură cu interesul pentru tradiție și patrimoniu?

De mic am învățat să mă descurc, să mă „gospodăresc”, așa cum se zice prin popor. Provenind dintr-o zonă muntoasă, am ales mereu să valorific în mod sustenabil resursele locale și familiare, fie că vorbim de hrană sau de mediul înconjurător. Mi-au prins bine învățăturile bunicii mele, care a fost dascăl în sat, și ale părinților mei. Am doi frați mai mici cu un an, alături de care am trăit una dintre cele mai frumoase perioade din viața mea; la acea vreme se adaugă vecinii, colegii din școală și facultate, relațiile construite la Sibiu. Și da, trebuie să o spun: a contat enorm sprijinul primit din partea autorităților. Nu este o periferie gratuită, dar am simțit creditul acordat de oamenii cu funcție de decizie și susținerea lor, pot spune, necondiționată.

Cum s-a născut pasiunea pentru patrimoniu, tradiție și cultură?

Cred că eu m-am născut cu această pasiune pe care am propovăduit-o în timp. Am trăit-o de la o vârstă fragedă și mi-am construit un drum. Îmi place acest drum, este bine consolidat. Rețeta de succes pentru viitor este să privești cu un ochi în trecut și cu celălalt în viitor, ca să construiești un trai bun în prezent. Până la urmă, ce am fi noi fără valorile noastre identitare?

A existat un moment sau o persoană care v-a influențat?

Da, cum v-am spus: bunicii mele și părinții mei. De la ei am învățat să devin un om mai bun!

Dincolo de activitatea profesională, ce alte pasiuni sau preocupări aveți?

Gătitul, vânătoarea, fotbalul, dar mai presus de orice hobby stă timpul petrecut lângă fetele mele și cei

dragi! Este puțin timp, e adevărat, dar atunci trebuie să fie un timp de cea mai înaltă calitate. Mă străduiesc foarte mult să fie așa.

Cum ați descrie relația dumneavoastră cu echipa Muzeului ASTRA?

Este o relație de leadership, de empatie, una „constructivă”, ca să-l citez iar pe Cosmin. Pentru colegii mei sunt în stare să „mut muniții” ca să primească mereu ceea ce li se cuvine. Ei sunt cei cărora li se datorează poziția Muzeului ASTRA la nivel național și internațional.

Ce considerați că definește cel mai bine colaborarea dintre dumneavoastră și oamenii muzeului?

Comunicarea și dorința de a arăta că și în România se poate. Pare simplu, dar uneori este și complicat. Când vorbim despre comunicare, vorbim și despre emoție. Trag cot la cot cu ei și le sunt alături, așa cum și ei îmi sunt alături mie.

Mandatul de director al Muzeului ASTRA este obținut prin numire sau prin concurs? Ne puteți explica, pe scurt, care este procedura?

Se organizează un concurs potrivit OUG 189/2008. Mandatul poate fi de 3, 4 sau 5 ani, în baza unui caiet de obiective și a unui contract de management.

Cum vedeți viitorul Muzeului ASTRA pe termen lung?

Indiferent cât timp mă voi mai afla la conducerea instituției, Muzeul ASTRA va rămâne un fenomen care definește patrimoniul cultural, dar și multiculturalitatea, în egală măsură. Și da, Muzeul

ASTRA va fi mult timp de acum înainte în topul muzeelor cu profil etnografic din Europa și va reprezenta platforma de construit argumente pentru a „rămâne acasă”.

Care sunt principalele provocări, dar și oportunități?

CMisiunea noastră a fost și rămâne restaurarea și conservarea, dar și promovarea patrimoniului cultural. Ne concentrăm pe educația prin cultură, punerea în valoare și dezvoltarea produselor culturale ca platformă viitoare pentru un turism cultural bazat pe autenticitate, consolidând astfel valorile identitare.

Ce credeți că se va întâmpla cu muzeul în viitor, în contextul schimbărilor sociale, tehnologice și culturale?

Ne adaptăm și găsim soluții, oferim alternative. Știm că Patrimoniul, privit în ansamblu, este o alternativă reală într-o lume în care locurile de muncă vor dispărea sau vor fi înlocuite de inteligența artificială. Cultural? Viitorul depinde numai de noi, profesioniștii din sector, și, desigur, de factorul decizional. Suntem aici, în primul rând, pentru societate. Ceea ce avem în Dumbrava Sibiului este moștenirea României, bunul cel mai de preț al locuitorilor de pe aceste meleaguri.

După încheierea activității dumneavoastră la Muzeul ASTRA, ce urmează? Există deja planuri sau direcții pe care le aveți în vedere?

Da! Am un plan foarte clar, pe termen mediu și lung! Și îl voi duce la capăt. Obstacole? Nu există pentru mine! Îs datat cu ele și le trec ușor!

Sfaturi pentru evitarea problemelor digestive din partea medicilor sibieni: „Nu consumați ouă care «se clatină»”

Sărbătorile Pascale aduc bucuria întâlnirilor de familie, dar specialiștii recomandă atenție sporită la alimentație și excese pentru un Paște sănătos.

Alegeți doar produse verificate

Produsele alimentare trebuie achiziționate doar de la producători autorizați și piețe verificate, iar ouăle, lactatele sau carnea alterată trebuie evitate. Persoanele care gâtesc trebuie să respecte igiena mâinilor, suprafețelor și ustensilelor, iar fructele și legumele să fie bine spălate, iar preparatele din carne să fie gătite temeinic.

„Nu consumați ouă care «se clatină» crude, care fier-te au miros urât, sau al căror gălbenuș se împrăștie în farfurie atunci când sunt sparte. Nu consumați carne care are culoare vineție sau miros neplăcut!”, potrivit reprezentanților DSP Sibiu.

Mersul pe jos ajută la digestie

Dr. Simona Berariu, șefa Compartimentului Evaluarea și Promovarea Sănătății Sibiu, recomandă reintroducerea treptată a alimentelor de origine animală pentru cei care au ținut post: „Recomandăm sibienilor, mai ales celor care au ținut

tot postul pascal să revină cu atenție la alimentația care conține și produse de origine animală. În genere, carnea de miel, vedeta meselor pascale, are un conținut ridicat de collagen, ceea ce o face, pe cât de benefică pentru organism, pe atât de greu digerabilă. Cu moderație trebuie consumate și sosurile pe bază de maioneză, produsele foarte grase ori alcoolul. Pentru o digestie bună proteina trebuie consumată alături de salate și mai puțin în asocieri cu tradiționalele garnituri pe bază de cartofi sau orez. Pentru a menține buna funcționare a organis-

mului, sunt necesare minim 4 ore între mese, iar în această perioadă, pe cât posibil, sunt recomandate și plimbările în aer liber. Mișcarea, chiar și simplul mers pe jos, ajută digestia, crește rata arderilor metabolice, întărește plămânii, oxigenează creierul și dă, per ansamblu, o stare de bine”.

Specialiștii avertizează că excesele alimentare pot provoca disconfort sau agrava afecțiuni cronice. Persoanele cu diabet, boli cardiace sau renale trebuie să urmeze tratamentele prescrise și să se adreseze medicului în cazul problemelor de sănătate.



Foto: Arhiva

Să primiți Învierea cu suflet curat și să simțiți bucuria ei în fiecare clipă. În această perioadă binecuvântată, să vă regăsiți liniștea sufletească, să lăsați în urmă neliniștile și să păstrați în inimă doar lumină, credință și pace.

Paște Fericit!

Primarul orașului Avrig,
Adrian David

Să întâmpinați aceste zile cu liniște în suflet și gânduri benine, să vă bucurați de tot ceea ce vă înconjoară și să găsiți în fiecare moment un motiv sincer de recunoștință.

Hristos a Înviat!

Primarul orașului Cibădie,
Mircea Orlățan



Fie ca lumina sfântă să vă mângâie inimile și să vă aducă pacea pe care o căutați. Să primiți Învierea cu suflet curat și să simțiți bucuria ei în fiecare clipă.

Sărbători luminate!

Primarul orașului Tâlmăciu,
Ioan Oancea



Fie ca lumina sfântă să vă pătrundă adânc în suflet și să vă aducă acea liniște care vindecă, care iartă și care aduce bucurie.

Sărbători binecuvântate!

Primarul comunei Gura Râului,
Ioan Toma Zav



Fie ca această sărbătoare sfântă să vă aducă liniștea pe care o căutați, bucuria de a fi împreună cu cei dragi și lumina credinței în fiecare zi a vieții voastre.

Sărbători binecuvântate!

Primarul comunei Orlat,
Gheorghe Pop



Să simțiți în fiecare clipă a acestor zile cum lumina Învierii vă învâluie și vă aduce o stare de pace, echilibru și speranță. Vă doresc sărbători liniștite și fericite alături de cei dragi!

Hristos a Înviat!

Primarul comunei Poplaca,
Vasile Budin



Cu prilejul Sfințelor Sărbători de Paști, vă dorim multă sănătate și fericire, pace și bucurie alături de cei dragi!

Hristos a înviat!

Primarul comunei Rășinari,
Bogdan Bucur



Fie ca Sfintele Sărbători de Paște să vă aducă lumină în suflet, liniște în case și bucurii alături de cei dragi. Învierea Domnului să vă întărească speranța, să vă dăruiască sănătate și puterea de a merge mai departe cu încredere.

Hristos a Înviat

Primarul comunei Râu Sadului,
Daniel Dumitru Minea



Fie ca sărbătoarea Paștelui să vă învelească în lumină și liniște, să vă aducă momente de reculegere și o bucurie calmă, sinceră și profundă.

Paște fericit!

Primarul comunei Roșia,
Ioan David



Fie ca lumina Învierii să vă lumineze sufletele și să vă aducă liniște, pace, iertare și speranță.

Sărbători luminate

Primarul comunei Sadu,
Valentin-Dumitru-Ioan Ivan



Paște Fericit! | Happy Easter! | Joyeuses Pâques!
Frohe Östern! | Kellemes Húsvéti Ünnepeket!
Felices Pascuas!



Ansamblul Folcloric Profesionist „Cindrelul Junii Sibiului”



Sfintele sărbători de Paște să vă aducă liniște în suflet, multă bucurie, sănătate și fericire.

Hristos a Înviat!

Echipa Tursib vă urează
sărbători liniștite
și pline de bucurii!
Lumina sfântă să vă
călăuzească pașii
spre pace și armonie.

Hristos a Înviat!



Echipa Apă Canal Sibiu
vă urează ca lumina Învierii
să vă aducă pace,
bucurie și liniște în case.
Să aveți parte de sărbători
binecuvântate alături
de cei dragi!

Hristos a Înviat



Cu ocazia Sfințelor Sărbători de Paște, echipa Urbana
vă transmite cele mai sincere urări de pace, sănătate și
prosperitate. Lumina Învierii să vă aducă bucurie în
sufler și succes în toate proiectele viitoare.

Vă mulțumim pentru încrederea acordată și vă dorim
un Paște fericit alături de cei dragi!

Hristos a Înviat!



Echipa Piețe Sibiu S.A.
vă urează un Paște fericit,
plin de lumină și belșug!
Vă mulțumim că ați ales
prospețimea produselor
locale și că susțineți
producătorii sibieni. Masa
de Paște să fie bogată, iar
suflerul plin de bucurie!

Paște binecuvântat!



S.C. SOMA S.R.L.
Str. Șelimbărului,
Nr. 90, Cîsnădie,
jud. Sibiu

Dispecerat:
0269 988
0723 634 932

sibiu@soma.ro
www.somasibiu.ro
@somasibiu

Colectarea deșeurilor în perioada
Sărbătorilor

Cu ocazia sărbătorilor de Paște, programul de
colectare a deșeurilor va fi modificat, după cum
urmează: Colectarea deșeurilor, programată inițial
luni, 13.04.2026, se va efectua sâmbătă, 11.04.2026.

**Sărbători cu bucurii
și prosperitate!**



**Paște
fericit!**

În perioada aceasta, ne amintim cât de
importante sunt lucrurile simple: liniștea,
timpul petrecut cu cei dragi și momentele
care ne încarcă cu energie bună.

Echipa SN Deco Group vă urează un Paște plin
de sens, lumină, speranță!

SN DECO GROUP



energotehnica ENERGOCONSULT
ENERGO SMART energototal

GRUP ENERGO

Echipa Grup Energo
vă urează ca sărbătoarea Paștelui
să vă aducă sănătate, putere
și momente de neuitat, iar
lumina Învierii să vă călăuzească
pașii spre fericire și împlinire.

Paște fericit!



MULT MAI MULT DECÂT NIȘTE SIMPLE FIRIMITURI DE VIAȚĂ ADEVĂRATĂ (296)

Din gândul-îndemn al preotului-universitar Constantin NECULA, de la Facultatea de Teologie Ortodoxă „Andrei Șaguna”, a Universității „Lucian Blaga” din Sibiu, precum și președintel pe țară al Asociațiunii Transilvane ASTRA: „*Odihna Învierii, izvorâtă din Mila Lui, vindecă de frică lumea. De frică și de moarte. De frică, moarte și indiferență de valorile care ne definesc oamenii. Cum altfel decât prin Mila Sa am fi putut vedea, cu ochii minții de acum, Zorii Învierii. Tot efortul nostru de a urca prin Scara Postirii, spre Golgota, s-a răcorit prin faptul că știm că Hristos a Înviat. Postim, trăim sau nu, ne rugăm, ne împărtășim și iertăm, iubim sau suntem iubiți știind că Hristos a Înviat. Că El este Calea. Că este Adevărul. Că este Viața. De noi, și numai de noi, depinde să-L luăm în serios pe Domnul Hristos.*”

Un om bătrân și tare îndădurat!

Încă o noapte grea prinde a trece peste viața mea! Și ca și alte dați visam că dorm,/

când, de fapt, eu vegheam la liniștea tot mai neliniștită a țării mele./ Și la suferințele

prelungite ale neamului meu, cel românesc./ Printre ramurile tot mai rare și

desfrunzite ale nucului bătrân, din grădina casei mele,/rotunda Lună de pe Cer se

pregătea să meargă la culcare,/în vreme ce stelele străvezii păreau a fi tot mai rare./

De departe, de după dealuri,/ de acolo de unde Soare-Răsare,/răzbătea șuieratul

prelung al locomotivei unui tren,/urmat de lătratul neîntrerupt al câinilor de la

saivanul vacilor și vițelilor./Dintr-o fundătură de uliță a satului/se auzea scârțâitul

repetat al osiilor neunse ale roților unui car./ Urmate de nechezatul bruscat al unui

cal./Peste toată această larmă gălăgioasă,/a începutului unei noi zile de fâurzar/

răzbătea până la mine vorba blândă și calmă a baciului Nicoară./El coboara din vârf

de munte/și cred că aducea, între loitrelle căruței sale,/câteva putine de brad pline cu

telemeaua laptelui de vacă./Și în mari și umflăte bășici de vițel, brânza frământată și

sărată./Iar pe buzele sale, crăpate de geruri,/ bucuroasa veste a copiilor din sat că din

nou ninge/peste Crucea turlei înalte a Bisericii “Învierii Domnului”/ Urmată de cea

tare rea și tristă,/că popoarele lumii/simt că plutește în aer mirosul pișcos al

cătrănelor de pușcă.

!-/

Bătrânilor soți, țărani ardeleni, Aurelia și Ilie Comșulea le-am devenit, întâmplător, vecini. Și nu numai de casă, ci și de grajdurile și șurile părăsite, lăsate gratuit în folosința noastră, de către proprietarii de drept ai întregii gospodării. El, împreună cu a lui nevasă, mutându-se definitiv la fiica lor de mult măritată în America. Tot de la ei mai aveam de lucrat și păstrat, și o mare grădină de legume și zarzavaturi. Precum și o alta mai micuță, plantată și semănată cu multe specii de flori perene. Adică, cele care, an-de-an, se înmulțeau singure și nu înghețau iernile, oricât ar fi fost frigurile și gerurile de aspre. Iar acei vecini ai noștri erau într-atât de vrednici și de cumsecade încât toți ai familiei mele aveau să îi asemene cu cei doi meri de lângă principalul drum de hotar. Drum de la intrările și ieșirile din sat ale căruțelor și ciurzilor bivolițelor și vacilor. Așezarea care avea să fie pentru familia mea un adevărat adăpost ocrotitor vreme de mai bine de 5 ani de război. În anotimpul verilor caniculare acei meri pătului își ofereau cu generozitate umbrele lor răcoroase tuturor drumetilor oboșiți. Iar în plină toamnă, fructele lor roșiatice, dulci și parfumate. De atunci, de mult de tot, trecură mai mult de 85 de ani, iar cei doi bătrâni meri pătului sunt tot acolo. În același loc de hotar unde i-am zărit eu și admirat prima dată. Iar atunci era la începutul anilor 1940. Și cum încă n-am gătat întreaga mea povestire, am a mai spune că acel mic sătuc făgărășean încă mai poartă al său frumos nume: **Răușor. Că acei puțini și bătrâni locuitori continuă să se fălească cu faptul că ei sunt adevărații urmași ai țărănilor răușeni din șesul luncii apelor văii Olului. Că trecătorilor de pe actualul drum pietruit continuă să le fie milă ca în vremea toamnelor, să se apuce să le scuture fructele coapte și răscapte. Ei mulțumindu-se să le adune de pe iarba de sub crengi. O dovadă în plus a unui anumit fel de bunătate omenească! Asemănătoare, într-un anumit fel, cu sfatulul înțelept al Ionelei Morușan. **Fătucă din satul mureșean Urmenișului de Câmpie**. Cântăreața care ne spune, cu al său glas doinitor: **Dați cu pâine, nu cu piatra,/că nu sunt decât o fată,/care-mi place a cânta/lumea-n lume a bucura!**”*

Câteva dintre gândurile personale și întâmplările răzlețe ale vieții mele!

O tare veche și neuitată întâmplare, mereu povestită, însă niciodată scrisă și tipărită pe hârtie de ziar, de revistă sau de altă scriitură!* Bine că măcar acum m-am învrednicit să o fac! Iată despre ce este vorba. Fie iertatul meu tată, **Ion Vulcan Românul, îmi spunea că bunicul lui dinspre mamă, când era trecut de vârsta de 80 de ani, într-o anumită zi de lucrat în câmp la seceratul manual al grâului, a simțit nevoia să se retragă sub umbra răcoroasă a unui bătrân măr vărâtec, cu fructele roșiatice date în părgă. Băieții săi însurați, ca și fetele lui măritate, împreună cu soțiile și soții lor, l-au trezit din ațipeala somnului doar pentru a veni să prânzească cu toții împreună. Și cum, între timp veniseră de la oraș, ca să-i ajute, și câțiva dintre copiii și nepoții lor, elevi-liceeni și studenți universitari, cel care era în ultimul an la Facultatea de Teologie din Sibiu, prinde a-l ruga pe bunicul său, spunându-i, cam așa: **De multă vreme sosise timpul ca doar noi, tinerii, să facem efortul să ne ajutăm între noi. Dumneavoastră, dragă bunicule, doar să continui să ne dai sfaturi de viață bune de urmat! Și să ne mai și sfădești, din-când-în-când. Pentru că ne rugăm Bunului Dumnezeu să mai fi între toți ai caselor noastre încă mulți ani de acum înainte!**

**Dacă te întreb pe tine cititorule de gazetă, cred că nu știi să-mi răspunzi exact la următoarea întrebare: Care este marea diferență între a fi sau a nu fi un oier adevărat! Deprindere țărănească și strămoșască pe care o faci din pasiune și entuziasm! Iar lângă tine să ai sau să nu ai o soție-băciță pricepută și vrednică gospodină.* Dar și un harnic cioban și o destoinică soție-ciobăniță! Și mă refer, desigur, atât la mulțimea grijilor și nevoilor, cât și la lucrul și traiul zilnic în mijlocul naturii. Și în oricare anotimp al anului. Fie cel cald, fie cel friguros! Cu zăpezi troienice și cu ploii neostoite! Cu vânturi și furtuni. Cu fulgere și trăsnete. Cu haite de lupi și cu ursoaice și urși cu pui mari și flămânzi. Cu hoți deghizați, sau cu oameni cinstiți! Dar și cât de des vin în vizite anunțate din timp la stâne diferiți ziariști, polițiști și inspecitori ai instituțiilor de control ale statului! Iar dacă vin, își aduc sau nu și câțiva prieteni! Cei care nu vor uita să nu plece cu mâna goală. Mai ales, în preajma sărbătorilor de Paști și de Rusalii. Pentru ei nu contează nici dacă câinii sunt luptători sau niște blegi. Nici dacă are cine mulge și încheaga laptele oilor. Nici cine frământă cașul, modelează telmeaua și fierbe urda și jînțița. Pentru ”musafirii

nepoftiți” cel mai mult contează dărnicia stăpânului-oier și a băciței. Nu cine-i ciobanul și nevasta lui. Nici dacă sunt sau nu un fel de slugulițe ascultătoare, cinstite și credincioase! Zilnic răsplătite, așa cum se cuvine. Atât cu simbria îndestulătoare cât și cu adăposturile de odihniță și de înopțat. Iar pe mese tot ce merită mâncat, lăudat și mulțăm! Tot cam astfel se petrec lucrurile și în cazul stăpânilor circuzilor vitelor cornute, păzite de cirudarii de pe pășunile satele ardeleni ale românilor!

A mai trecut peste noi încă o iarnă românească neadevărată.* Cu zăpezi puține și cu vânturi multe și reci. Dar și cu zile nefiresc de însorite și de calduroase. Ca urmare, mi-am reamintit că într-o astfel de zi primăvăratecă, din luna aprilie a anului 1960, razele fierbinți ale soarelui amiezii au transformat în ape călduțe până și ultimele zăpezi de pe țiglele acoperișului casei familiei mele. Atunci am scotocit prin toată casă și cu greu am găsit o tare veche placă de patofon din ebonită. Și după ce finuț de tot am mângâiat-o cu șervețelul de șters praf de petalele și frunzele viorelelor primăverilor, ca prin vis l-am auzit pe dragul **Luigi Ionescu fredonând nostalgicul său cântec **”E Primăvara în ianuarie”**. Dar și pe fie iertatul meu bun și harnic tată, **Ion Românul**, cum mă ruga să înjug bivoliile la roțile plugului, pentru a trage câteva brazde de încercare în pământul semănatului timpuriu al orzoaicei și trifoiului. Pe atunci tata avea 54 de ani și eu jumătate din vârsta lui de atunci. Iar acum, în Sfânta Săptămână Mare, am 91 de ani și mai mult de 45 de zile și nopți! Așadar, s-au dus de mult în ale noastre amintiri plugăritul cu dărlolul hamurilor cailor sau cu jugul prins pe grumazul vitelor cornute! Acum, de împreună se ară, se grapă, se seamănă și se fertilizează chimic sau ecologic, printr-o singură trecere a tractorului computerizat și cu aer acclimatizat. Pe ecranul bordului său electronic apare inclusiv câte boabe de semințe sunt pe fiecare metru pătrat semănat. La ce distanță și la ce adâncime în sol. Însă ceea ce nu va putea face electronica niciodată, este măcinișul la rece al boabelor, aluatul făinilor pâinilor și prăjiturilor. Ele fiind tot atât de gustoase și de sănătoase precum cele din grâul dacilor, denumit științific **spelt**, urmat de al romanilor cuceritori, **triticales**.

**Se mai întâmplă ca ceea ce e bun și folositor, să ni se pară prea puțin, iar ce e rău, mult prea mult!* Este și situația de acum din întreaga lume!

**Atât Niculițelul Dobrogean, cât și Luncăvățul luncii mijlocii a cursului apelor Dunării sunt nu numai două vestite lo-*



curi idilice ale primăverilor românești, ci și adevăratele paradisiuri parfumate ale naturii florilor teilor și salcâmiilor. Ca urmare, prisăcarii ardeleni, sosiți cu stupii în pastoral timpuriu, au statornicul obicei de a spune că își aduc albinele ca să se îmbete cu mireasma, dulceața și gingășia acelor flori de salcâmi și tei. Iar ca nu cumva să se situeze mai prejos decât albinele carpatine, din bagajele lor nu lipesc damigene pline cu țuici și pâlinci sălăjene, bistrițene, maramureșene, vâlcene și argeșene!

**Numele de ”Fetea” îl poartă una dintre cele mai pitorești și bogate păduri de fagi, carpeni, stejari, goruni, tei, cireși și mesteceni multisecolari din întregul bazin silvic și cinegetic al văii sibiene a Hărtibaciului.*

**Maica Tereza a fost o călugăriță-misionară, de origine albaneză. Născută în 26 august 1910, în orașul Skopje, capitala actuală a Republicii Macedonia de Nord. Moare undeva în India, în data de 5 septembrie 1997. Ea spunea că unul dintre marile necazuri ale omerii nu-i că nu-i poate sătura pe săraci, ci că nu-i poate îndestula pe cei bogați!*

**Cu toate că a trăi vreme de 58 de ani în elegantul Paris al Franței, filosoful Emil Cioran (n.8 apr.1911-m.20 iunie 1995) mereu și-a dorit să mai revadă, măcar odată, Rășinarul, satul său natal, precum și Sibiuul anilor săi de elev licean. Numai că una e să vrei, și cu totul alta să te urci în tren, sau în avion, și vii, orice ar fi! Cu această dorință, niciodată îndeplinită, se va stinge din viață la vârsta de 84 de ani.*

**Frânturi din spusele înțelepte a patru vechi și prestigioși cărturari ai neamului românesc: Constantin NOICA (1909-1987), filosof și scriitor: „Cunoașterea este întâia noastră libertate față de natură”; Emil CIORAN, filosof, (1911-1995):*

”Nu scrii pentru că ai ceva de spus, ci pentru că vrei să spui ceva”; Octavian GOGA (1881-1938), poet: ”Trecutul e noaptea, iar amintirile candelule care cu vremea se sting”; Lucian BLAGA (1895-1961), filosof, poet, scriitor și dramaturg „Absolutul este punctul indiferent al tuturor polilor, dincolo de existență, dincolo de real și ireal”.

**Era devreme, în iarnă, atunci când noaptea lungă și geroasă doarme fără habar, nici de astă lume și nici de cea viitoare!*

**Timpul s-a scurs, devenind istorie! Și a luat cu el oameni, vremi și vremuri! Ion și Anuța, împreună cu toți copiii lor se odihnesc în cinci mormănte alăturate din cimitirul de la margine de sat și de drum de pași de oameni, de roți de care și de picioare de vite, de cai și de oi. Celor foști cinci membri ai acelei familii, le-a fost scris să treacă pragul acestei vieți împreună, murind într-un groaznic și cumplit accident rutier.*

**Câteva ipostaze de bază ale oricărei femei: soție, gospodină, educatoare-dascăliță a propriilor ei copii și nepoți, bunică și străbunică cu argint la tâmpile.*

**Bunul și vrednicul meu tată-plugar, Ion Românul, era un puțin știutor de carte, însă un neîntrecut în toate ale lucrării pământului, ca și în creșterea animalelor și păsărilor de curte. Dar și în altoirea pomilor fructiferi, în mulsul laptelui bivolițelor și în frământarea cașului. În tăierea porcilor grași, în sărarea slănilor și în afumarea cârnaților. Și nu în ultimul rând în fermentarea și limpezirea vinului, ca și în fierțul pălincilor și marmeladelor din miezul dulceag și parfumat al prunelelor bistrițene. Și mai știa acel tată al meu să doinească cu gura și să adoarmă, frânt de oboseală, în scanele sălilor de cinema. Ioan Vulcan-Agnișeanul (n.24 feb.1935)*



Programul mijloacelor de transport și al agențiilor Tursib în perioada Sărbătorilor Pascale

Data	Program trasee urbane și turistice 1, 2, 3, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 24	Program trasee metropolitane 500, 510, 520, 521, 525, 530, 540, 550, 560, 561, 570, 571, 580, 581, 582	Program trasee profesionale 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 211, 213, 214, 215, 217	Program trasee elevi E1, E2, E3, E4, E5, E6, E7, E8	Program agenții
09.04.2026	Program luni – vineri	Program luni – vineri	Program luni – vineri	Nu circulă	Program luni – vineri
10.04.2026	Program sâmbătă	Program sâmbătă	Program sâmbătă	Nu circulă	Închise
11.04.2026	Program sâmbătă	Program sâmbătă	Program sâmbătă	Nu circulă	Închise
12.04.2026	Program duminică Se va circula între orele 10:00 – 20:00	Program duminică, cu excepția traseului 521 care NU circulă. Se va circula între orele 10:00 – 20:00	Nu circulă	Nu circulă	Închise
13.04.2026	Program duminică	Program duminică	Nu circulă	Nu circulă	Închise
14.04.2026	Program luni – vineri	Program luni – vineri	Program luni – vineri	Nu circulă	Program luni – vineri
15.04.2026	Program luni – vineri	Program luni – vineri	Program luni – vineri	Program luni – vineri	Program luni – vineri

*Autobuzele pentru elevi nu vor circula în perioada 06.04.2026 – 14.04.2026.

În perioada în care agențiile Tursib vor fi închise, călătorii pot achiziționa titluri de călătorie de la **automatele stradale**, din aplicația mobilă **SibiuBus**, din aplicația mobilă **24Pay**, online de pe **site-ul Tursib**, de la **aparatele contactless** din autobuze sau de la **colaboratori**.



APĂ CANAL
SIBIU - 1894

APĂ CANAL SIBIU S.A.

Angajează pentru:
Serviciul Administrativ, Call Center

Funcționar administrativ – 1 post

- studii superioare în domeniul tehnic;
- cunoștințe de operare pe calculator, inclusiv utilizarea pachetului Microsoft Office (Word, Excel, Power Point), precum și a altor software-uri administrative și de gestionare a documentelor;
- atenție la detalii și rigurozitate în gestionarea documentelor și informațiilor;
- comunicare eficientă, atât verbal, cât și scrisă, cu colegii și superiorii;
- lucru în echipă și capacitatea de a colabora cu alte departamente și colegii;
- responsabilitate în îndeplinirea sarcinilor și respectarea procedurilor și regulilor interne;
- identificarea și implementarea soluțiilor potrivite pentru diverse provocări administrative;
- competențe lingvistice constituie avantaj;
- carnet conducere cat. B.

Cererile tip de participare la concurs se completează și se depun online la adresa de mail personal@apacansb.ro sau la sediul societății, str. Eschil nr.6, Serviciul Resurse Umane, împreună cu CV, copie diplomă studii și adeverința medicală de la medicul de familie, până la data de 17.04.2026. Relații suplimentare la tel. 0269222916(int.117 sau 166

s.c. LEGOCOM IMPEX S.R.L

tel: 0745/253.789
str. Dinamului nr.5, Sibiu

• Legătorie arhivistică

conform legii 16/1996

• Legătorie proiecte •

Recondiționat cărți

ANUNȚ VÂNZARE TEREN

VÂND TEREN INTRAVILAN
pe str. Coșaiilor în Dezmir (Apahida),
în suprafață de 1.000 mp,
cu front la stradă și curent.
Preț 70 €/mp.



Detalii la telefon: 0742-164697

ANUNȚ

INDEPENDENȚA SA, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul – Modificare de temă la imobilul autorizat cu A.C. nr. 166/10.06.2024, modificare goluri fațadă, compartimentări interioare structurale, amenajări exterioare cu menținerea volumetriei – propus a fi amplasat în municipiul Sibiu, str. Ștefan cel Mare, intravilan, CF 128376 nr. top 128376, județul Sibiu. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Direcției Județene de Mediu Sibiu, str. Hipodromului, nr. 2A, în zile de luni – joi între orele 8,00-16,30 și vineri 8,00-14,00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul D.J.M Sibiu.

ANUNȚ DE VÂNZARE

Vând mașină
de spălat vase.

Telefon 0765-581362

Scanează codul QR
cu smartphone-ul
sau tableta pentru a citi
cele mai noi știri din Sibiu!



Calendarul târgurilor din Județul Sibiu
în perioada 9-16 aprilie 2026

Săptămânale generale

- Sâmbăta – Sibiu – Profil agroalimentar Piața Volantă Transilvania Sibiu Sibiu, Str. Octavian Goga nr. 1 – parcare interioară
- Marțea, Vinerea, Duminică – Sibiu – Târgul Obor
- Joia – Mediaș
- Vinerea – Agnita
- Joia, Sâmbăta, Duminică – Cisnădie

Specializate:

- 14 aprilie – Brădeni: Târg Porumbacu de Jos: Târg
- 15 aprilie – Luduș: Târg



CARAVANELE Palatino

EȘTI AÇOLO UNDE ÎȚI PLĂCE SĂ FII!

REZERVĂRI: +40 742 092 905 • CONTACT@PALATINO.RO
SAU PE SITE WWW.PALATINO.RO

Anunțuri GRATUITE prin SMS!

Trimiteti textul prin mesaj la telefon 0731.361.966 (tarif normal), iar anunțul va apărea în următoarea ediție tipărită a ziarului.

Oferta se adresează doar persoanelor fizice.



ISSN 2247 – 9074 Editor: SC MESAGERUL PRESS SRL
redactia@mesageruldesibiu.ro
0371.177.371

Director general: Sorin STANISLAV
Director editorial: Dan GREAVU
Redactor șef: Margareta LUPU

REDACTIA:

Maria-Antonia OANA, Ștefana BABA, Viorica MAIER, Mihai POPOVICI |
redactia@mesageruldesibiu.ro

Fotoreporter: Ovidiu LEBU

Colaboratori: Ioan VULCAN, Elena OLARU MIRON, Cătălina STANISLAV, Ion TALPOȘ
DTP: Eliza LUCACIU, Alexandru TURDEAN, Roxana CIOBANU

PUBLICITATE:

Iulia TODEA, Călin TANTĂU | reclama@mesageruldesibiu.ro
0371.177.371

DISTRIBUTIE: Ovidiu LEBU

CONTABILITATE: Camelia PETREAN | cami@monitorulcj.ro
IT: Radu MORARU

ADRESA REDACȚIEI

Sibiu, Str. General Magheru, nr.4

Potrivit art. 206 C.P., responsabilitatea juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. Articolele marcate cu (PUBLICITATE), (ADVERTORIAL), (P) sau (P.E.) reprezintă materiale publicitare, iar Mesagerul de Sibiu nu își asumă responsabilitatea pentru conținutul acestora. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține. Mesagerul de Sibiu folosește serviciile agenției naționale de presă AGERPRES.

Tiparul executat la BETA MEDIA GROUP

Lumina Învierii
cunoaște doar răsăritul
Dragi prieteni,
dragi sibieni,

Sărbătoarea Sfintei Învieri este, mai presus de toate, o invitație la introspecție, la bunătate și la regăsirea speranței care nu dezamăgește niciodată. În aceste zile sfinte, în care lumina biruiește întunericul, gândurile mele se îndreaptă către fiecare dintre dumneavoastră, cu recunoștință și respect.

Învierea Domnului, evenimentul central al creștinătății și evenimentul fără pereche, ne reamintește că nicio încercare nu este prea grea atunci când avem credință și când rămânem uniți. Este momentul în care lăsăm deoparte grijile cotidiene pentru a ne deschide inimile către cei dragi, către aproapele nostru și către cei aflați în suferință. Mântuitorul nostru Iisus Hristos a înviat pentru fiecare dintre noi și ne cheamă să ne daruimăscă tuturor lumină și viață veșnică.

Hristos a Înviat!

Cu prețuire și gânduri bune,
Luminița Păucean-Fernandes,
Senator AUR Sibiu



Să primim cu bucurie minunata veste a Învierii Domnului, ce ne aduce în suflete credința și speranța!
Vă doresc, dragi sibieni, să petreceți Sfintele Paști în armonie și pace, alături de familie și cei dragi!

Hristos a Înviat!
Deputat Bogdan Trif



Acum, în prag de primăvară, când natura renaște și Sfântul Praznic al Învierii Domnului se apropie, Direcția Silvică Sibiu vă dorește sărbători cu pace și liniște!

Lumină din Lumina Sfântă să vă intre în suflete și în viață!



Hristos a Înviat!
Paște fericit!



În această sărbătoare sfântă, vă doresc să simțiți renăscând speranța, iubirea și bucuria, iar fiecare zi să fie o dovadă că viața e plină de binecuvântări.

Paște fericit!
Hristos a Înviat!



Primarul comunei Agnita,
Alin-Ciprian Schiau-Gull

Sfintele Sărbători de Paști ne oferă prilejul de a vă transmite cele mai sincere urări de sănătate, prosperitate și împliniri alături de cei dragi.

Fie ca această perioadă, plină de lumină și speranță, să vă daruiască liniște sufletească, energie pentru noi realizări și multe motive de bucurie!

Sărbători Pascale binecuvântate!

DIRECTOR GENERAL
ION STERIAN

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

TRANSGAZ
MAGISTRALA ENERGIEI

